

COMUNE DI MONGIUFFI MELIA

Città Metropolitana di Messina

P.zza S. Nicoló, n.8 - 98030 Mongiuffi Melia (Me) - Tel. 0942/20006 - Fax 0942/20062 Codice fiscale 87000390838 - Partita I.V.A. 00463870832

e-mail segreteria@comune.mongiullimelia.me.it

AVVISO ALLA CITTADINANZA

IL SINDACO

rende noto che, ai sensi dell'art. 6, comma 1, della 1. r. 28 gennaio 2014, n. 5, come modificato dal comma 2 dell'art. 6 della 1. r. 7 maggio 2015, n. 9, la quota del 2% dei trasferimenti regionali di parte corrente in favore del comune di Mongiuffi Melia deve essere impiegata con forme di democrazia partecipata, utilizzando strumenti che coinvolgano la cittadinanza per la scelta di azioni di interesse comune da perseguire.

Si invitano, pertanto, tutti i cittadini ad esprimere la propria preferenza in merito all'utilizzo delle predette somme, compilando l'allegato modulo scaricabile sul sito ufficiale del comune di Mongiuffi Melia e specificando puntualmente, tra quelle indicate, l'attività da finanziare con le somme trasferite all'ente dalla Regione Sicilia e da utilizzare con forme di democrazia partecipata per l'anno 2024, tenendo conto di quanto in merito stabilito dalla GiuntaMunicipale con apposito atto deliberativo.

Tale modulo, debitamente compilato, dovrà essere consegnato a mano presso l'ufficio protocollo del comune di Mongiuffi Melia oppure inviato all'indirizzo di posta elettronica segreteria@comune.mongiuffimelia.me.it entro e non oltre il 2 4 - 05 - 2024

FTROPOLITANA

Dalla residenza municipale.

sindaco del comune di Mongiuffi Melia

dott. Posarjo t conardo D' Amore



COMUNE DI MONGIUFFI MELIA

Città Metropolitana di Messina

P.zza S. Nicoló, n.8 - 98030 Mongiuffi Melia (Me) - Tel. 0942/20006 - Fax 0942/20062 Codice fiscale 87000390838 - Partita I.V.A. 00463870832

e-mail segreteria@comune.mongiuffimelia.me.it

Oggetto: Partecipazione all'avviso pubblico di democrazia partecipata ex art. 6, comma 1, della l. r. 28 gennaio 2014, n. 5 (come modificato dal comma 2 dell'articolo 6 della l. r. 7 aprile 2015, n. 9) –

II/La s	sottoscritt	:1	atà
nato/a	ı a	il	Cta
reside	nte in	ota pari al 2% dei trasferimenti regiona	ali di parta carranta in favore
		per l'anno 2024 venga destinata per:	in ai parie corrente in ravore
		ne per la piazza del Carmine e zone cire	coctantic
0		일하는 전통생활 경기가 남아의 등 드라마 2011 전에 모든 2010 HE BONN HE OWN 전통을 하다 (2010 HE BONN AND CHARLE)	costanti,
		anto di illuminazione pubblica;	
	realizzazione di percorsi		
Dichi	ara:		
0	di non avere alcun intere	sse personale nell'attività sopra indicata	a;
0	di essere a conoscenza del fatto che, in conformità al regolamento 2016/679/UE, i dati sopra riportati saranno utilizzati unicamente dal comune di Mongiuffi Melia solo ai fini de procedimento sopra menzionato e che non verranno più trattati dall'ente una volta conclusa		
	detta procedura;	izionato e che non verranno più trattati	dall'ente una volta conclusa
0	di avere, secondo le previsioni del regolamento 2016/679/UE, la possibilità di richiedere l'accesso ai dati personali forniti ovvero la loro modifica, la loro cancellazione e la limitazione al loro trattamento, al quale potrà opporsi in qualsiasi momento e del quale potrà sempre essere informato/a contattando il numero 0942/20006;		
0			COULD Halla massibility di
	di essere informato/a, in conformità al regolamento 2016/679/UE, della possibilità di revocare il proprio consenso all'utilizzo dei dati forniti al comune di Mongiuffi Melia, restando ferma e salva la liceità del trattamento realizzato fino al momento della comunicazione della revoca;		
0	di essere informato/a d Mongiuffi Melia ad alcu	el fatto che i dati forniti non saranr n altro ente.	no trasmessi dal comune di
Mo	ngiuffi Melia, lì		
			Firma